

## Idealne frizure za kovrčavu i valovitu kosu

*Ako imate kovrčavu ili valovitu kosu sigurno znate da je najvažnija njega kod kuće. Kako biste osigurali da vam kosa ne izgleda previše suho, a kovrče bez definicije, izbjegavajte presušivanje kose sušilom*

Idealne proizvode za njegu kovrčave kose možete pronaći u Série Expert liniji Curl Contour koja je namijenjena upravo ovom tipu kose. Rezultat su prekrasno oblikovane kovrče i nevjerojatan sjaj. Idealna metoda jest da nakon pranja i njege kose nanese Curl Contour hranjivi sprej za definiciju koji će vam olakšati raščešljavanje, a ujedno održati oblik i najfinijih kovrča. Možete umotati kosu u pamučni ručnik i tako držati preko noći, a ujutro na kosu nanijeti Mythic Oil Milk, mlijeko u spreju koje će vašim kovrčama pružiti dodatnu hidrataciju te ih osvježiti. Nadam se da ćete i vi pronaći čarobne napitke za često neposlušne kovrče.

Kovrčavu i valovitu kosu možemo nositi u bezbroj varijanti, pa pogledajmo neke od današnjih zvijezda i inspirirajmo se njihovim frizurama.

**Halle Berry:** zašto Halle uvijek izgleda mladenački, elegantno i tako zaigrano? Upravo zbog kratke frizure koja je postala njen zaštitni znak. I rijetko tko tako dobro nosi kratku frizuru kao što to čini ona. Bez obzira na dužinu kose, ona uvijek treba adekvatnu njegu i dobar styling proizvod kao što je Tecni.art Gloss Control. Ovaj će proizvod lagano učvrstiti frizuru i pružiti joj dodatni sjaj. Ako ste pobornica kratke valovite frizure, trebate je redovito održavati kod svog frizera, što će vam sigurno uštedjeti vrijeme za stiliziranje kod kuće.

**Beyonce:** njena neuredno kovrčava frizura daje dojam opuštenosti. Kao što vidimo kovrčava kosa nikad neće biti out! Kako vam kovrče ne bi bile suhe, nježite ih maskama kao što je Curl Contour maska za njegu i vlažnost kovrča. Za postojanost, ali i gipkost prije sušenja nanosite Volume Snow iz linije Tecni.art. Što ravnomjernije rasporedite pjenu, to će kovrče biti ljepše.

**Blake Lively:** neke žene koje imaju prirodnu kovrčavu kosu često je i ravnaju (kao što to čini Blake), no i kovrčava kosa može izgledati lijepo i elegantno. Za ovaj tip kovrča često kosi nedostaje vlažnosti pa je potrebna redovita upotreba Curl Contour šampona

za poboljšanje kovrča. Bez obzira na kakve se kovrče odlučimo, želimo održati njihov pokret i sjaj. Prije sušenja kovrča, najbolje je kosu obogatiti Curl Contour sprejem koji će im pružiti živost i ultra sjaj. Šamponom za suho pranje kose možete produžiti trajanje frizure jedan dan.

**Vanessa Hudgens** s valovitom bob frizurom izgleda fantastično. Ova frizura je jako jednostavna ako imate valovitu kosu jer uz njegu kod kuće uz liniju Curl Contour dovoljno je nakon sušenja nanijeti lak za kosu za dodatni sjaj i učvršćivanje. Za ovakvu frizuru se možete odlučiti i za svečane prigode.

**Taylor Swift i Kate Hudson:** iako Taylor i Kate nemaju prirodno kovrčavu kosu, evo dvije ideje kako svoju prirodno ravnu kosu osvježiti valovima. Uz par kapi Mythic Oil ulja na vlažnoj kosi, kosu nježno osušite sušilom za kosu. Na svaki pramen kose nanosite Tecni.art Constructor sprej i uvijte kosu peglom za kosu. Ovaj će vam sprej omogućiti stiliziranje i dodavanje teksture uz upotrebu topline. Nakon uvijanja kosu raščešljajte češljem ili četkom za efekt valova u kosi i vaša frizura je spremna za sve prilike u svega par koraka.

Za sve tipove kovrčavih frizura, boja kose jedan je od ključnih faktora budući da bez kvalitetne boje, svaka frizura gubi na svojoj ljepoti. Možete se odlučiti za jednakomjernije, tamnije nijanse koje će na podatnim kovrčama izgledati sjajno, ali isto tako možete odabrati i pramenove. Kod Beyonce vidimo lagane ombré pramenove koji su apsolutni hit već par sezona. Ako se odlučite na ovu varijantu preporučamo vam novu tehniku iz L'Oréal Professionnel, Ombrés nature pramenove kod kojih je ombré rezultat djelomičan što ga čini nosivim svim ženama.

Kovrčave i valovite kose, kao što smo rekli, pružaju bezbroj mogućnosti, svakako ih iskoristite i uživajte u rezultatima.

**L'Oréal Professionnel** lajkajte na Facebooku: [Facebook INOA](#) i [Facebook L'Oréal Professionnel](#)

**Pratite i službenu stranicu:** [INOA](#)

**Powered by:**